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Karpacz, 01.04.2014.

Unieważnienie zapytania ofertowego nr 3/14 z dnia 11 marca 2014  roku na wykonanie robót budowlanych w ramach projektu pt. „Stworzenie nowej oferty turystycznej firmy Samotnia przez budowę kempingu  z zapleczem rekreacyjnym w Ścięgnach k. Karpacza”. Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013 oraz  budżetu państwa. 

Szanowni Państwo,

Niniejszym unieważniamy zapytanie ofertowe z dnia 11 marca 2014  roku na wykonanie robót budowlanych w ramach projektu pt. „Stworzenie nowej oferty turystycznej firmy Samotnia przez budowę kempingu  z zapleczem rekreacyjnym w Ścięgnach k. Karpacza”.

Decyzja powyższa została podyktowana rozbieżnościami w pracach budowlanych wymienionych w załączniku nr 2 Wycena zamieszczonego zapytania ofertowego w stosunku do  projektu budowlanego. 

Zamawiający informuje, że ogłosi nowe  zapytanie ofertowe dotyczące tego samego przedmiotu zamówienia,  a wszystkich zainteresowanych zaprasza do wzięcia w nim udziału.

